
1 学校は　楽しい 3 1 1

2 授業は　わかりやすい 5 0 0

3 先生は、授業でわからないところを　ていねいに教えてくれる 5 0 0

4 授業では、考えをまとめたり、発表したりすることがある 4 1 0

5 学校図書館で本を借りたり、読んだりすることは　楽しみである 5 0 0

6 遠足、学習発表会、運動会などの行事は楽しみである 4 0 1

7 児童生徒会の活動に　楽しく参加している 4 0 1

8 他の学校との　交流は　楽しみである 4 0 1

9 地震や火事　津波が　起こったときは　どうすればよいか　教えてくれる 3 1 1

10 給食の時間は　楽しみである 4 1 0

11 教室やトイレなどは　清潔で　気持ちがいい 5 0 0

12 先生は　私たちの話を　よく聞いてくれる 5 0 0

13 進路や将来のことについて　先生と話をすることがある 5 0 0

14 担任の先生以外にも　気軽に　相談や話ができる 4 0 1

15 友だちに「いじめ」られたことはない 5 0 0

16 学校生活で　困っていることがある 2 3 0

令和６年度　学校評価　【児童生徒】　外部アンケート等
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○ふでばこを忘れたときにえんぴつや消しゴムをかしてほしいです。
●先生といることがつらい。進路のことや家のことに口を出してくるのがこわいしいや。課題のことにも口を出してき
てくるしい。素直になりなさいと言われるのがくるしい。

紙面・Forms　によるアンケート調査　　小学部２名　　中学部１名　　高学部２名　　　　計　５　名

回　答
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業
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び
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校
行
事
等

質　問　項　目
はい いいえ ？

〈その他〉　先生方にお願いしたいことがあれば、書いてください。

 授業及び学校行事等では、７「児童生徒会の活動に 楽しく参加している」、８「他の学校との 交流は 楽しみで

ある」の「はい」の回答が昨年度と比べると増えています。今年度は校外学習、小学校や高校との交流及び共同

学習等、特に制限もなく取り組むことができたため、児童生徒が楽しく参加できていることが分かりました。交流

では、他の学校の様子を知り、同年代との関わることの大切さを感じています。

 児童生徒からの訴えをしっかりと受け止め、スクールカウンセラーと共に心理的なケアや改善策を話し合い、児

童生徒の実態・状況を見ながら学部全体で対応していきます。








